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正誤表 No.3 （2013-11-18） 

「追加」の欄は正誤表 No.2（2012-09-04版）からの追加分  

 

 

 

頁 行  誤  （＊印は誤内容） 正 

10 14～15 式（2-2）のように時々刻々の値を

示す式を瞬時値 

＊表現が不適当 

式（2-2）で示したような時々刻々

の値を瞬時値 
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＊積分範囲が欠落、2/T の一つが

T/2 の間違い 

=
2

T
∫ v(t)

T
2

0

dt =
2

T
Vo

T

2

1

2
= 

17 16 半周期 1/2T 

 

半周期 T/2 

27 11 虚部 jy 

＊jは不要 

虚部 y 

34 

 

下 9 電圧降下 端子電圧 

34 下 7 Rの電圧降下 Rの端子電圧 

34 下 7 Lの電圧降下 Lの端子電圧 

38 下 4 [rad] 

＊/sが欠落 

[rad/s] 
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52 13 [rad] [rad/s] 
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下 1 ΣV
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＊式が文章の順番になっていない 
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．
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．
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63 下 5 両端電位差 両端の電位差 

74 8 両端電位差 両端の電位差 
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74 18 =10+j10[Ω]＝𝑍2̅̅ ̅ 

ドットが欠落 

=10+j10[Ω]＝𝑍̇2
̅̅ ̅ 
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下 2 
][34222  jjxrZ  

＊「－」ではなく，「＋」 

][34222  jjxrZ  
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図 6.6 

(c) 
電源あり 電源除去 
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130 図 9.1 ＊スイッチ Sの矢印の向きが逆 スイッチ Sの矢印は閉じる方向 

137 図 9.9 ＊スイッチ Sの矢印の向きが逆 スイッチ Sの矢印は閉じる方向 

141 下 2 ｔ＝T付近で t=0付近で 

142 1 

CR

t
E

 

＊Eは不要
 

CR

t
 

143  しかしながら，t=T のとき CRTe / で

あるから 

しかしながら，t=Tで 

144 図 9.21  ＊スイッチ Sの矢印の向きが逆 スイッチ Sの矢印は閉じる方向 

149 図 9.25 ＊スイッチ Sの矢印の向きが逆 スイッチ Sの矢印は閉じる方向 

155 8 さらに，回転磁界，対称座標法につ

いても 

さらに，回転磁界についても 

157 下 1  図（ｂ）の 図（ｃ）の 
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＊||が不要 

＝3 VP I cosφ 
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追加 
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193 図 11.11 ＊ω＝0で X＝0となっていない ω＝0で X＝0を通る線 

194 図 11.13 ＊ω＝0で X＝0となっていない ω＝0で X＝0を通る線 
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演習問題

解答 5 章

5.1(2) 

][8.365.7][5.461 AAjI   

][4.182.3][33 AAjI   

＊ 31 , II  は計算間違い 

][6.237.8][5.381 AAjI   

][4.185.9][393 AAjI   
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5章 5.5 ][4.2113.5][8.178.41 AAjI   

][6.9567.1][6.116.02 AAjI   

][2.468.2][197.067.21 AAjI   

][0.17697.0][0677.0965.02 AAjI   



][6.3843.4][76.246.33 AAjI 

 

＊ 321 ,, III  は計算間違い 

][8.872.1][265.0708.13 AAjI   
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7章 

7.1 V

C
ML

C
MLM

C
ML

jI 















)
1

)(
1

)(1(

)
1

(

2

2

1

1

2

2

1





 

V

C
ML

C
MLM

C
ML

jI 















)
1

)(
1

)(1(

)
1

(

2

2

1

1

1

1

2






＊ 21 , II  は計算間違い 

V

MLL
CCC

L

C

L

M
C

Lj

I 
22

21

2

21

2

1

2

2

1

2

2

1 1

)
1

(














 

V

MLL
CCC

L

C

L

M
C

Lj

I 
22

21

2

21

2

1

2

2

1

1

1

2 1

)
1

(














 

239  

 

7 章 7.2
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8章 

8.4 

 ＊第 2項以降の係数は E/2倍ではなく

E倍の間違い 
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